

校長的話

大家新學期好！我們滿懷期待地迎來了嶄新的學年。在此，我謹代表學校向全體師生和家長致以最誠摯的問候和最美好的祝願！學校致力培養學生良好的品格、健康的體魄及全面的發展，鼓勵學生們學會與人相處，參與各種課外活動及比賽，豐富自己的經歷及校園生活。



本學年，我們將著重推進兩大重點發展項目：

「創造空間」

我們將優化課程時間表，在下午預留更多自主學習時間。每月設有「無功課日」，鼓勵同學們參與活動、進行專題研習和發展個人興趣。同時，我們會鼓勵更多的親子時間，讓家長和同學體會身心健康的重要性。

「引入AI教學」

本校參加了香港教育大學「運用人工智能(AI)於中國語文、英國語文、數學、小學科學及小學人文教學釋放小學生的潛能」發展計劃，於個別年級逐步引入人工智慧輔助工具。另外，亦選用個性化學習平台，推動自主學習。

新學年，我們的教師團隊將繼續秉持「以生為本」的教育理念，不斷創新教學方法，幫助每個孩子發現自己的亮點。

在品格教育方面，我們將繼續培養「好陞兒」精神：愛心、感恩心、責任心、同理心和進取心。特別要感謝家長們的鼎力支持，您們的配合讓家校合作更加緊密。我們期待在新學年繼續與家長攜手，共同培養孩子們的良好品德。

親愛的同學們：學習不僅是為了獲取知識，更是為了培養終身學習的能力。希望你们在新學年：

- 多閱讀課外書，開闊視野
- 積極參與多元化活動，培養創新思維
- 堅持運動鍛煉，保持強健體魄
- 學會與人合作，培養團隊精神



讓我們攜手並進，在新的學年裡共創精彩！祝願全體師生學業進步、事事順利！謝謝大家！

余詠莉校長 謹啟

